
Γυμνάσιο Ειρήνης και Ελευθερίας  
Σχολική χρονιά 2019 – 2020 
 
Αγαπητοί γονείς,  

Σύμφωνα με εγκύκλιο του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, την Πέμπτη, 21 
Μαΐου, επαναρχίζει η λειτουργία των Γυμνασίων, η οποία θα διαρκέσει μέχρι τις 26 Ιουνίου 
2020. Η επαναλειτουργία τους θα γίνει βάσει των υγειονομικών κανόνων προφύλαξης, οι 
οποίοι θα τηρηθούν με σχολαστικότητα, ώστε η επιστροφή στις σχολικές μονάδες να γίνει 
μέσα σε συνθήκες πλήρους ασφάλειας των μαθητών, αλλά και του εκπαιδευτικού και 
βοηθητικού προσωπικού. Προτεραιότητα του σχολείου μας αποτελεί η ασφάλεια των δικών 
σας παιδιών. Ως εκ τούτου, η Διεύθυνση σε συνεργασία με το προσωπικό του σχολείου, έχει 
εργαστεί σκληρά προς αυτή την κατεύθυνση.  
 

 Θα σας αποσταλούν έντυπα στο σπίτι για να τα υπογράψετε. ( Έντυπο Συγκατάθεσης 
για ΤΗ  διενέργεια  δωρεάν δειγματοληπτικών διαγνωστικών  ελέγχων  σχετικά με τη 
νόσο SARS-CοV-2, Έντυπο Συγκατάθεσης γονέα/ κηδεμόνα για τη δημιουργία 
λογαριασμού μαθητή/τριας στην Πλατφόρμα Office 365 της Microsoft και δωρεάν 
παροχή υπηρεσιών… ). 
 

Αγαπητά μας παιδιά,  

Την Πέμπτη και Παρασκευή, 21 και 22 Μαΐου, επιστρέφετε στο σχολείο, κατά ομάδες, και σας 
αναμένουμε με μεγάλη χαρά! Όπως ήδη γνωρίζετε, η επιστροφή σας στα σχολεία θα είναι 
κάπως διαφορετική, λόγω της πανδημίας του κορωνοϊού που μαστίζει την κοινωνία μας αλλά 
και ολόκληρη την ανθρωπότητα. Επομένως, θα πρέπει να ακολουθήσουμε κάποιους κανόνες 
που θα διαμορφώνουν, όπως πάντοτε, τις ασφαλείς συνθήκες της φοίτησής σας μέχρι το τέλος 
της σχολικής χρονιάς. Την πρώτη μέρα προσέλευσής σας, θα αφιερωθεί ώρα για ενημέρωσή 
σας από καθηγητές των τμημάτων σας ή άλλους εκπαιδευτικούς, όσον αφορά  τον νέο τρόπο 
λειτουργίας του σχολείου και διεξαγωγής των μαθημάτων.   

 Θα πρέπει να λάβετε υπόψη τα ακόλουθα:  

 Δεν θα προσέλθετε όλοι την ίδια ημέρα, αλλά σε διαφορετικές μέρες. Θα διαχωριστείτε 
σε δύο ομάδες. Η Α´ ομάδα θα έρθει την Πέμπτη, 21 Μαΐου, και η Β´ ομάδα την 
Παρασκευή, 22 Μαΐου. Η φοίτησή σας θα γίνεται εναλλάξ, σύμφωνα με νέο 
πρόγραμμα που έχει ετοιμαστεί και θα αναρτηθεί στην Ιστοσελίδα του σχολείου μας.  
 

 Ο διαχωρισμός σας σε ομάδες Α´ και Β´ παραμένει ο ίδιος, όπως στα εργαστηριακά σας 
μαθήματα. Αλλαγές θα γίνουν μόνο σε πολύ σοβαρές περιπτώσεις. 

 
 Η προσέλευσή σας στο σχολείο θα γίνεται έγκαιρα. Θα εισέρχεστε σε αυτό από την 

κύρια είσοδο, τηρώντας τους κανόνες και τις αποστάσεις ασφαλείας. Εκεί, θα σας 
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περιμένουν καθηγητές, οι οποίοι θα αναλάβουν την επιτήρηση της προσέλευσης και 
αποχώρησής σας. Θα κρατάνε θερμομετρητές και σπρέυ απολύμανσης.  
 

 Σε όλους τους χώρους του σχολείου, στους διαδρόμους, στους τοίχους, στα κάγκελα, 
κάτω στο έδαφος, θα υπάρχουν ανακοινώσεις και σημάνσεις  που θα σας 
υποδεικνύουν τις αποστάσεις ασφαλείας που πρέπει να κρατάτε.   

 
 Οι αίθουσες διδασκαλίας έχουν απολυμανθεί, όπως και όλοι οι χώροι του σχολείου. 

Έχουν αναδιαταχθεί για να υποδέχονται μόνο 12 μαθητές. Επομένως, δεν θα 
παραμείνουν οι ίδιες. Κατά την άφιξή σας στο σχολείο, θα οδηγείστε από τους 
καθηγητές σας  κατ’ ευθείαν σε αυτές. Θα σας κοινοποιηθούν εκ των προτέρων.    
 

 Οι ειδικές αίθουσες καθώς και η Αίθουσα Πολλαπλής Χρήσης δεν θα λειτουργήσουν.  
 

 Στα θρανία ή στις καρέκλες θα αναγράφεται το όνομα του καθενός σας και δεν θα 
γίνονται αλλαγές.  

 
 Καλό θα ήταν να έχετε μαζί σας την προσωπική σας μάσκα, τα γάντια, το αντισηπτικό  

και τα χαρτομάντηλα τσέπης.  
 

 Πριν εισέλθετε στην τάξη, θα σας περιμένει στην είσοδο ο διδάσκων καθηγητής, όπου 
θα σας βοηθά να απολυμάνετε τα χέρια και τα παπούτσια σας.   
 

 Για μετακίνησή σας από την τάξη, για οιονδήποτε λόγο, θα πρέπει να έχετε μαζί σας το 
γνωστό έντυπο που παίρνατε μέχρι τώρα, με τη διαφορά ότι θα το συμπληρώνετε οι 
ίδιοι. 

 
 Οι τουαλέτες θα λειτουργούν με τον ίδιο τρόπο που λειτουργούσαν, πριν κλείσουν τα 

σχολεία.  
 

 Το διάλειμμα θα βγαίνετε από την τάξη με τη συνοδεία του διδάσκοντα καθηγητή που 
θα σας οδηγεί σε συγκεκριμένο σκιερό χώρο. Αν επιθυμείτε, θα υπάρχουν πλαστικές 
καρέκλες στην τάξη, τις οποίες θα κουβαλάτε μαζί σας, για να κάθεστε, με την ευθύνη 
να τις επιστρέφετε πίσω. Θα σας επιβλέπουν οι εφημερεύοντες καθηγητές.  
 

 Κατά τη διάρκεια λειτουργίας των σχολείων τα κυλικεία θα είναι κλειστά. Επομένως, θα 
φέρνετε από το σπίτι το φαγητό και το νερό σας. Αποφεύγετε να κουβαλάτε πράγματα 
που χαλούν ή χρειάζονται ψυγείο.  
 

 Απαγορεύεται η μεταφορά κινητών τηλεφώνων. Στο σχολείο υπάρχουν πολλές 
τηλεφωνικές γραμμές, αν χρειαστεί να έρθετε σε επικοινωνία με τους γονείς σας ή 
αυτοί με εσάς.   

 



 Όσον αφορά τη στολή σας, μπορείτε να φοράτε τζην παντελόνι (χωρίς σχισήματα) με 
άσπρη φανέλα.  

 
 Θα γίνεται δειγματοληπτική θερμομέτρηση σε διαφορετικό τμήμα κάθε ημέρα.  

 Όταν θα σχολάσετε, θα κτυπούν τρεις φορές τα κουδούνια: το πρώτο κτύπημα θα είναι 
για την αποχώρηση της Α´ τάξης, το δεύτερο για τη Β´ τάξη και το τρίτο για την Γ´ τάξη. 
Η αποχώρηση κάθε τάξης δεν θα γίνεται μαζικά. Θα πρέπει, πρώτα, να ακούγετε το 
όνομα τους τμήματός σας από το μικρόφωνο. Θα σας συνοδεύει και πάλι προς την 
έξοδο, ο διδάσκων καθηγητής με τη βοήθεια ενός άλλου καθηγητή.  

 
 Κατά την προσέλευση και την αποχώρησή σας, προτεραιότητα θα έχουν οι μαθητές 

που θα χρησιμοποιούν λεωφορείο. Οι μαθητές που θα χρησιμοποιούν αυτοκίνητο, θα 
πρέπει να περιμένουν. Είναι σημαντικό να κρατάτε τις αποστάσεις ασφαλείας.    

 
 Περαιτέρω οδηγίες θα σας δοθούν την πρώτη μέρα προσέλευσής σας στο σχολείο.  

 

     Ιδιαίτερη επισήμανση 
 

 Το σχολείο θα είναι ιδιαίτερα αυστηρό με την τήρηση του Υγειονομικού Πρωτοκόλλου 
(κανόνες αποστάσεως, συχνή χρήση αντισηπτικού, αποφυγή χρήσης αντικειμένων που 
ανήκουν σε άλλους, .....) και την πιστή τήρηση των σχετικών οδηγιών. 
 

Από τη Διεύθυνση 
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